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    Erre senki sem gondolt!

Új id?számítás kezd?dik a párton belül – mondta B?sz Anett, a Magyar Liberális Párt új elnöke, aki Fodor Gábort
váltja a vezet?i székben.

Taglétszámb?vítésben, szervezetfejlesztésben bízik az új elnök, aki üzenetcsomaggal és cselekvési tervvel is
készül a liberális eszmerendszer szimpatikussá tételéhez.

Liberálisnak, szabadságszeret? embernek lenni jó dolog – hangoztatta B?sz Anett.

Azokat kívánjuk képviselni, akik hisznek az európai értékekben, az Európai Unióban, a szabadságban. Békés
társadalmat szeretnének teremteni az ellenzékkel – fogalmazott B?sz Anett.

Azon dolgozunk, hogy a kerekesszékeseknek joguk legyen a f?bejárathoz – említette meg például.

Öt f? témát jelölt ki az új pártelnök, amit ?k válságágazatnak tekintenek:

oktatás – azt szeretnék elérni, hogy a szabadság költözzön vissza az oktatás falai közé
gazdaság – jól szabályozott, átlátható piaci verseny a céljuk, kicsi és hatékony államra van szükség
szerintük
egészségügy – a cél, hogy megjelenjen a menedzsmentszemlélet az egészségügyben
környezetvédelem – további széler?m?vek lehet?ségét szeretnék megteremteni
jogegyenl?ség – mindenkit egyformán illessen meg az egyenl? méltóság és bánásmód elve

A pártelnök az ellenzéki együttm?ködés mellett tett hitet, hangsúlyozva, hogy az ellenzékiek számíthatnak
egymásra. Szövetségi ellenzéki politikát támogat a pártelnök, aki a kormányváltásban is nagyon bízik.

Kérdésre válaszolva elmondta, eddig sajnos nem sikerült az 1-1.5 százalékos támogatottságról elmozdulni, de
szeretné, ha ugyanakkor az ellenzéki együttm?ködés szerves és fontos része lehetnének.

MTI - www.demokrata.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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